
 
     

                        

    

 

ANKETA Kraj mého srdce - XII. ročník    
Praha 21. února 2024   

   

Zbývá poslední týden pro hlasování v tradiční anketě Kraj mého srdce 2023. Turisté, návštěvníci, 

cestovatelé, ale i místní a regionální patrioti mají možnost podpořit svůj vybraný kraj v ČR, kam 

jezdí za oblíbenou aktivitou a turistickými cíli. Anketa Kraj mého srdce mapuje míru popularity krajů 

České republiky u široké laické i odborné veřejnosti.  

 

Hlasování v anketě probíhá on-line na turistickém portálu www.kampocesku.cz až do 29. února 

2024.  

 

Pořadatelem ankety je tradičně redakce KAM po Česku ve spolupráci s veletržní správou PVA 

EXPO Praha, pod záštitou Asociace krajů České republiky. K dnešnímu dni hlasovalo ve všech osmi 

kategoriích více než 3000 hlasujících a bylo uděleno téměř 144 000 bodů. Zatím osm krajů aspiruje na 

minimálně jedno z pomyslných medailových míst. Velmi dobře jsou hodnoceny kraje Jihomoravský a  

Jihočeský, společně s Krajem Vysočina. Velmi těsné je zatím bodování v kategoriích Kam na zimní 

dovolenou, kde v pořadí čtvrtého dělí od pomyslné medaile jen 5 bodů. Dle vývoje ankety je 

pravděpodobné, že kategorie Kam za folklorem/tradicemi a Kam do lázní/wellness zná již své vítěze. 

V ostatních kategoriích však může dojít i díky zvýšenému zájmu o hlasování v samém závěru ankety ke 

změnám v pořadí.  

Výsledky XII. ročníku ankety Kraj mého srdce budou uveřejněny na portálu www.kampocesku.cz  a v 

dubnovém vydání magazínu KAM po Česku 2024. Krajští vítězové převezmou ocenění v rámci 32. ročníku 

veletrhu HOLIDAY WORLD & REGION WORLD dne 15. března 2024. Výherci z řad hlasujících budou 

kontaktováni. 

 

Partneři ankety 

■ Edice Česká televize ■ Radiotéka, vydavatelství Českého rozhlasu ■ Divadlo Palace Praha ■ 

Vydavatelství MCU ■ Karlovarská Becherovka ■ VIDA! science centrum Brno ■ Centrum Babylón ■ Escape 

Point – únikové hry ■ Veletržní společnost ABF, a.s. ■ Léčebné lázně Konstantinovy lázně a. s. ■  

 

 

Tiskový servis 

Vydavatelství KAM po Česku 

(redakce@kampocesku.cz), tel.: +420 222 944 816-7 

 

 

 

http://www.kampocesku.cz/

